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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma  
Spartak Rokytnice, a. s.  

2. IČ 
27495884  

3. Sídlo (bydliště) 
Horní Rokytnice 702  

512 45 Rokytnice nad Jizerou 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele 
Ing. Petr Ceé  

Tel.: 481 522 338 
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B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

1. Základní údaje 

1.NÁZEV ZÁMĚRU A JEHO ZAŘAZENÍ PODLE PŘÍLOHY Č. 1 
Název: Vodovodní přivaděč Jizera – Studenov – Horní Domky 
Zařazení: kategorie II - záměry vyžadující zjišťovací řízení,  

10.7 Sjezdové tratě, lyžařské vleky, lanovky a související zařízení.  

sloupec - B.   

2. KAPACITA (ROZSAH) ZÁMĚRU 
Předkládaný záměr spočívá v instalaci vysokotlakého rozvodu vody umožňující provoz 

zasněžovacího zařízení pro lyžařské sjezdové areály Studenov a Horní Domky. 

Zde posuzovaný záměr zahrnuje uložení inženýrské sítě – vodovodního potrubí o délce cca 
7 920 m pod zem, kterým bude přiváděna voda ke stávajícím lyžařským areálům, instalací 
jímacího zařízení z vodního zdroje, vybudování akumulační nádrže s čerpací a přečerpávací 
stanicí  a výstavbu dvou trafostanic.  

Uvažovaný zdroj pro jímání vody představuje tok Jizery v místě nad soutokem s Huťským 
potokem, kde bude na levém břehu umístěno odhlučněné jímací zařízení. Maximální objem 
čerpané vody činí 120 l/s. Souběžně s tímto zdrojem budou nadále využívány i stávající zdroje 
– z Huťského potoka – maximálně 40 l/s a z Černého potoka – maximálně 20 l/s. 

První – dolní trafostanice (1200 kVA) bude stát na pozemku p. č. 1076/5 v k. ú. Dolní 
Rokytnice. Druhá – horní trafostanice (1600 kVA) bude stát na pozemku p. č. 1973/1 v k. ú. 
Dolní Rokytnice v blízkosti akumulační nádrže. 

 Akumulační nádrž bude vybudována na pozemku p. č. 1973/1 v Dolní Rokytnice. Její 
objem bude činit cca 2 000 m3. 

Tab. č. 1: Kapacita záměru 
 areál Studenov areál Horní 

Domky Celkem 

maximální plocha zasněžovaného 
území 302 000 m2 500 000 m2 802 000 m2 

potřebná výška (minimální) sněhové 
pokrývky 0,3 m 0,5 m  

potřebné množství sněhu – 
teoretické 90 600 m3 250 000 m3 340 600 m3 

ztráty při výrobě 5 % 
celkové potřebné množství sněhu 95 130 m3 262 500 m3 357 630 m3 
potřebné množství vody 47 565 m3 131 250 m3 178 815 m3 

Maximální odebírané množství vody 
(zdroj) 50 l/s (Jizera) 

130 l/s  (70 l/s 
Jizera, 40 l/s 

Huťský potok,  
20 l/s Černý 

potok 

180 l/s  
(120 l/s Jizera) 

doba přítoku pro jedno kompletní 
vysněžení při max. odběru 264,25 hodin 280,44 hodin  
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Pro areál Horní Domky dosahuje sněhová vrstva větší mocnosti – 0,5 m, a to z důvodu 
větších spádů a také vzhledem k členitějšímu profilu a nerovnostem tratě. Celkový přítok pro 
areál Horní Domky je dán stávajícími odběry z 20 l/s Černého potoka a 40 l/s z Huťského 
potoka. Při mezních klimatických podmínkách nebude celkový přítok v maximálních 
hodnotách. 

Ztráty a množství vyrobeného sněhu budou záviset na momentálních meteorologických 
podmínkách, jimiž jsou teplota, relativní vlhkost, vítr. Při optimálních podmínkách lze vyrábět 
sníh až 24 hod. 

 

3. UMÍSTĚNÍ ZÁMĚRU (KRAJ, OBEC, KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ) 
Kraj: Liberecký (Kód NUTS3: CZ051) 
Obec:  Rokytnice nad Jizerou (ID obce: 577456) 
K.ú.: Horní Rokytnice nad Jizerou (740934),     
 Dolní Rokytnice (740900) 
 

Trasu navrženého vodovodního řadu a polohu akumulační nádrže ukazuje následující 
obrázek. 

obr. č. 1: Trasa přivaděče 
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4. CHARAKTER ZÁMĚRU A MOŽNOST KUMULACE S JINÝMI ZÁMĚRY  
Posuzovaným záměrem je vybudování vodovodní přivaděče s související infrastrukturou 

pro lyžařské sjezdové areály Studenov a Horní Domky. Součásti záměru tvoří: 

§ Uložení vodovodního řadu o světlosti DN 330 v délce cca 7,92 km pod zem. 
§ Instalace jímacího zařízení pro odběr vody z Jizery – břehový objekt čerpací 

stanice levém břehu nad soutokem s Huťským potokem. Maximální odběr bude 
činit 120 l/s. 

§ Výstavba dvou trafostanic (1200 kVA, 1600 kVA) v k. ú. Dolní Rokytnice na 
pozemcích p. č. 1076/5 (dolní) a p. č. 1973/1 (horní). 

§ Vybudování akumulační nádrže o objemu cca 2 000 m3 společně s objektem 
čerpací a přečerpávací stanice. 

 
Kumulace zde posuzovaného záměru s jinými záměry není předpokládána. 29.9.2008 byl 

vydán v souladu se zákonem 100/2001 Sb. v platném znění Závěr zjišťovacího řízení 
k záměru s názvem Technické zasněžování SKI AREA HILBERT  Harrachov. Tento záměr 
rovněž bude využívat vodní zdroj, který spadá do povodí Jizery – potok Bílou vodu, 
pravostranný přítok Mumlavy. S uvážením velikosti maximálního plánovaného odběru, jenž 
činí 7 l/s, není zásadně nepříznivá kumulace vlivů tohoto a zde posuzovaného záměru na 
životní prostředí uvažována. 

5. ZDŮVODNĚNÍ POTŘEBY ZÁMĚRU A JEHO UMÍSTĚNÍ, VČETNĚ PŘEHLEDU ZVAŽOVANÝCH 
VARIANT A HLAVNÍCH DŮVODŮ (I Z HLEDISKA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ) PRO JEJICH VÝBĚR, 
RESP. ODMÍTNUTÍ 

Důvody provozu zasněžovacího zařízení včetně související infrastruktury spočívají 
v neuspokojivých podmínkách k provozování zimní rekreace. Nedostatečné trvání potřebné 
výšky sněhové pokrývky na sjezdových tratích a mrazivých dnů (teploty nižší než -4 °C) není 
záležitostí jediné sezóny, jedná se již o jev trvalejší povahy. Snaha o zajištění standardních 
podmínek provozu vybudované lyžařské infrastruktury tedy vychází ze zkušeností a potřeb 
provozovatele i návštěvníků.  

Provoz zasněžovacího zařízení si neklade za cíl rozšíření lyžařské klientely, jeho 
existence zkvalitní podmínky v území již dlouhodobě provozovaného lyžování, zvýší ochranu 
lyžařů a tím také pevného podkladu pod sněhem. 

Nikoliv nepodstatným aspektem umělého zasněžování sjezdovek je zajištění tradiční 
sportovní aktivity, zvýšení konkurenceschopnosti a příznivý dopad na hospodaření 
provozovatele, které je nevyhovujícími meteorologickými podmínkami v posledních letech 
poznamenáno. 

Posuzovaný záměr je předkládán v jedné variantě – aktivní, která je výsledkem již 
uskutečněných analýz a vychází z přírodních dispozic území a existující infrastruktury. 
Z tohoto pohledu je tedy realizace záměru invariantní. 
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6. STRUČNÝ POPIS TECHNICKÉHO A TECHNOLOGICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Posuzovaný záměr tvoří následující čtyři technologické části: 

1) jímací zařízení  

2) trubní rozvody, kabelové rozvody 
3) čerpací a přečerpávací (retenční) nádrž 

4) trafostanice (2 x) 
 

Jímací zařízení 
Zdrojem vody pro zasněžování sjezdových tratí se stane tok Jizery. Odhlučněný jímací 

objekt s čerpadly pro výtlak vody pro areál Studenov bude umístěn cca 70 metrů nad 
soutokem s Huťským potokem. V tomto profilu dojde ke vzdutí hladiny příčným prahem, 
jehož součástí bude prizma pro zachování sanačního průtoku. 

obr. č. 2: Schéma vzdouvacího objektu 

 
 
Trubní rozvody, kabelové rozvody 
Rozvody budou tvořeny potrubím DN 330 dle tlakových polí PN (16 – 30) z pozinkované 

oceli či plastu. Potrubí bude uloženo v hloubce nejméně 1,3 m, izolované proti mechanickým 
porušením kamenným prachem, pískem, přesátou zeminou. V lomových bodech bude potrubí 
obetonováno pro zachycení a rozložení reakce sil. Dle velikosti spádu bude potrubí kotveno 
do země a to pomocí rádlovacího drátu a trnů z betonářské oceli. 

Travní drn bude odebírán odděleně od hlubší neprokořeněné zeminy Po zasypání původní 
odebranou zeminou dojde k hutnění. Odebraný travní drn bude navrácen na své původní 
místo. 

V souběhu vedení trasy povede trubka HDPE o průměru 40 mm a to pro vedení 
optického kabelu, který bude technologií zafouknutí vpraven do potrubí. Podél trasy dále 
povede ocelový zemnící drát 10 mm v průměru. 
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obr. č. 3: Schéma břehového objektu čerpací stanice 

 
Akumulační nádrž 

Retenční nádrž eliptického tvaru s rozměry cca 70 x 25 metrů bude vybudována 
navršením materiálu – vytvořením terénní vlny na pozemku č. 1973/1 v k. ú. Dolní Rokytnice 
Objem nádrže bude činit cca 2 000 m3, hloubka nepřesáhne 3 metry. Bude sloužit pro 
akumulaci vody, do této nádrže bude volně vtékat nejvýše 120 l/s. Dále z nádrže bude voda 
čerpána do systému rozvodů sněhu pro zasněhování sjezdových tratí Studenova nebo bude 
dále potrubím čerpána do systému zasněžování Horní Domky s ukončením v 
vybudované rozvodné šachtě na pozemku p. č. 111 k.ú. Horní Rokytnice. 

Vykopaná zemina při budování nádrže nebude odvážena, bude použita pro vybudování 
terénní vlny a obsyp stavby, využití humózní vrstvy se předpokládá ve vrchní vrstvě obsypu. 
Nakládání se skrytou zeminou bude vyházet z pokynů stanoviska orgánů ochrany ZPF 
k žádosti o odnětí dotčené (části) parcely ze ZPF. Přívoz materiálu potřebného pro výstavbu 
bude probíhat po stávající komunikaci používané pro přístup k vlekům a jejich obslužným 
objektům, jež je od budoucí nádrže vzdálena cca 150 m východně, výjimečně v trase 
plánovaného vodovodu od západu. 

 Provedení retenční nádrže bude terénní vlnou s vodě nepropustnou folií a zakomponování 
dalších potřebných objektů do vlastního tělesa nádrže. 

Nádrž bude plněna pouze před zimním obdobím, dle klimatické situace, která umožní 
výrobu umělého sněhu. Teploty musí být dlouhodobě pod – 4 °C (předpoklad říjen, listopad) 
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Trafostanice 
Trafostanice Kroupa nacházející se v blízkosti jímacího objektu u Jizery na pozemku p. 

č. 1076/5 v k. ú. Dolní Rokytnice. Po dohodě se správcem sítě (ČEZ) bude napojena 
kabelovou přípojkou VN 35 kV od nedalekého kabelového vedení VN. Technologie 
trafostanice bude pro výkon 1200 kVA. V objektu trafostanice bude hlavní rozvaděč NN pro 
vlastní napájení čerpadel a obslužného zařízení kabely, které povedou v souběhu s vedením 
vody. V objektu bude rovněž slaboproudý rozvaděč pro řízení a regulaci čerpací stanice a 
telefonní přípojka. 

Trafostanice Studenov bude lokalizována v sousedství objektu technologie systému 
zasněhování a přečerpávání na pozemku p. č. p. č. 1973/1 v  v k. ú. Dolní Rokytnice. Po 
dohodě se správcem sítě (ČEZ) bude napojena kabelovou přípojkou VN 35kV v délce cca 180 
m. Technologie trafostanice bude o výkonu 1600 kVA.V objektu bude rozvaděč NN pro 
pohony čerpadel, připojení rozvodů tech. zasněhování (samostatný projekt). V objektu bude 
rovněž slaboproudý rozvaděč pro řízení a regulaci, telefonní přípojka. 

7. PŘEDPOKLÁDANÝ TERMÍN ZAHÁJENÍ REALIZACE ZÁMĚRU A JEHO DOKONČENÍ 
Zahájení výstavby:   2010 

Uvedení do zkušebního provozu:  2010 

Ukončení výstavby a zprovoznění: 2011 

8. VÝČET DOTČENÝCH ÚZEMNĚ SAMOSPRÁVNÝCH CELKŮ 
Kraj:  Liberecký (Kód NUTS3: CZ051) 
Obec:  Rokytnice nad Jizerou (ID obce: 577456) 

9. VÝČET NAVAZUJÍCÍCH ROZHODNUTÍ PODLE § 10 ODST. 4 A SPRÁVNÍCH ÚŘADŮ, KTERÉ BUDOU 
TATO ROZHODNUTÍ VYDÁVAT  

Rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení vydá stavební úřad v součinnosti 
s dotčenými orgány státní správy a zejména v dohodě s orgány ochrany životního prostředí, 
jejichž stanoviska z hlediska jednotlivých složek přírody budou nezbytnou přílohou žádosti    
o vydání tohoto rozhodnutí.   

Rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení vydá jako věcně a místně příslušný 
orgán státní správy Stavební úřad Městského úřadu Rokytnice nad Jizerou.  
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2. Údaje o vstupech 

1. PŮDA 
Trasa vodovodního přivaděče ve své délce cca 8 km prochází přes značné množství parcel. 

Z uvedených bonitovaných-půdně ekologických jednotek (BPEJ) převažují půdy zařazené 
do V. a IV. stupně ochrany nacházející se ve svažitých polohách, které mají nižší produkční 
schopnost, vyšší skeletovitost a jedná se o půdy mělčí. V zájmovém území jsou využívány 
jako louky či pastviny. 

Zastoupené půdní typy reprezentují (2. a 3. číslice kódu BPEJ): 

36 – kryptopodzoly modální, podzoly modální, kambizemě dystrické, případně i  
kambizem modální mezobazická, bez rozlišení matečných hornin, převážně středně těžké 
lehčí, s různou skeletovitostí, půdy až mírně převlhčované, vždy však  v chladném 
klimatickém regionu. 

40 – Půdy se sklonitostí vyšší než 12 stupňů, kambizemě, rendziny, pararendziny, rankery, 
regozemě, černozemě, hnědozemě a další, zrnitostně středně těžké lehčí až lehké, s různou    
skeletovitostí, vláhově závislé na klimatu a expozici. 

2. VODA 
Pitná voda  

Navržený záměr si nevyžádá spotřebu pitné vody nad stávající rámec. 

Technologická voda 
Odběr vody pro zasněžování bude realizován ze třech zdrojů. Větší část – max. 120 l/s 

bude odebírána z toku Jizery v místě cca 70 metrů nad jejím soutokem s Huťským potokem. 
Dalších max. 60 l/s bude odebíráno z Huťského potoka (40 l/s) a Černého potoka (20 l/s) 
v místě již existujících a zprovozněných jímacích zařízení. Polohu obou míst znázorňuje obr. 
č. 4. 

Tab. č. 2: Potřeba technologické vody 
Maximální odběr v zimním období Qm 120 l/s 
Maximální hodinový odběr v  zimním období Qmh 432 m3 
Potřebné množství vody pro první zasněžení Q1 178 215 m3 
Průměrná roční spotřeba vody  Qr 712 860 m3 

V posledním řádku odhadovaná průměrná roční spotřeba vody vychází z předpokládaného 4-násobku pro 
potřebu kompletního zasněžení plochy všech sjezdovek v jedné lyžařské sezóně. 
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obr. č. 4: Poloha odběrných míst 

 

3. SUROVINOVÉ A ENERGETICKÉ ZDROJE 

Pohonné hmoty a mazadla 
Potřebu pohonných hmot a maziv si vyžádá pouze fáze vlastní realizace stavby – provoz 

strojů při výkopových pracích či instalaci technických komponent zařízení. Čerpání 
pohonných hmot a standardní servis bude v gesci dodavatelské organizace stavebních prací. 

Elektrická energie   
Technologické součásti celého zařízení, jež budou v činnosti v provozní fázi, budou 

poháněny elektrickou energií. Těmito zařízeními jsou: 

§ čerpadla v odběrném místě u Jizery 
instalovaný příkon 700 kW; v blízkosti bude vybudována trafostanice 1200 

kVA; 
§ čerpadla u venkovní akumulační nádrže 

instalovaný příkon 1125 kW; zde bude vybudována trafostanice 1600 kVA. 
§ čerpací a přečerpávací stanice 

elektrické vytápění s instalovaným příkonem 6 kW 
 

Celková roční spotřeba elektrické energie je odhadována na 1 100 MWh. To množství 
bude odvislé od charakteru počasí – reálných teplot (s vyšší průměrnou teplotou spotřeba 
roste). 
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4. NÁROKY NA DOPRAVNÍ A JINOU INFRASTRUKTURU 
Záměr vybudování zařízení k zasněžování Jizera – Studenov – Horní Domky nevyžaduje 

investice do nové dopravní infrastruktury.  

Ve fázi výstavby nebude možné v poměrně krátkém časovém úseku (řádově dní) využívat 
vždy konkrétní úsek místní komunikace či lesních cest. V případě komunikace I. třídy č. 14 je 
po dobu instalace vodovodu pod jejím povrchem předpokládáno omezení dopravy do jednoho 
směru či po přechodnou dobu objízdná trasa (bude řešeno v žádosti o územní rozhodnutí).  

Zařízení k odběru vody si vyžádá instalaci nových trafostanic o výkonu 1200 kVA 
v případě jímacího objektu Jizera a o výkonu 1600 kVA u čerpací a přečerpávací stanice při 
retenční nádrži. S tím souvisí i instalace vedení vysokého napětí – vedeným v zemi společně 
s vodovodním řadem. 

Vlastní výkopové práce budou realizovány za použití kolového bagru. Ve složitějších 
partiích trasy bude nasazen kráčející bagr. Pro transport budou sloužit nákladní vozidla o 
nosnosti cca 11 t (Praga V3S), traktor s vlekem. Při práci budou využito bourací kladivo 
s kompresorem. 
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3. Údaje o výstupech 

1. OVZDUŠÍ 
Emise látek znečišťujících ovzduší lze uvažovat ve fázi výstavby. Při provádění 

výkopových prací budou emitovány polutanty vznikající spalováním pohonných hmot (nafty) 
v motorech stavebních mechanismů (kolový či kráčející bagr, V3S, kompresor), popř. 
přesunem či vznosem z uložených materiálů (tuhé znečišťující látky – TZL). 

Bodové zdroje emisí 
V fázi výstavby ani ve fázi provozu (těžby a úpravy) nebudou působit bodové zdroje 

znečišťování ovzduší. 

Plošné zdroje emisí 
Plošný zdroj emisí bude ve fázi výstavby představovat prostor právě prováděných 

výkopových prací s pohybem mechanismů, odkryté plochy a dočasně uložené zeminy. 

Plošné zdroje emisí budou ve fázi těžby a úpravy suroviny obecně představovat prostory 
s pohybem techniky, v jehož důsledku se budou do ovzduší dostávat různé polutanty 
(výfukové plyny, zvířené TZL). 

 

Liniové zdroje emisí 
Za liniové zdroje emisí mohou být považovány úseky komunikací ovlivněné dopravou 

vyvolanou v souvislosti s výstavbou zasněžovacího zařízení či jeho provozem. Výstavba ani 
provoz předkládaného návrhu nevyvolá navýšení dopravy v nadměrné míře. Liniové zdroje 
emisí proto nejsou uvažovány. 

2. VODY 
Odpadní vody 

Odpadní vody z technologie 

Jako technologickou odpadní vodu lze klasifikovat vodu, jež se samospádem vrátí do 
místa odběru – toku Jizery. Toto vypouštění  může nastat při prováděné údržbě a po ukončení 
zasněžování sjezdových ploch. Navrácená voda nebude kontaminována žádnými látkami, 
neboť tyto nebudou pro její úpravu používány. 

V době tání či vyskytujících se oblev bude přirozeně docházet k rozpouštění (změně 
skupenství) uměle vzniklého sněhu. Voda v tekutém skupenství bude volně zasakovat do 
podloží. Tato voda rovněž nebude znečištěna – pro úpravu sněhu na lyžařském svahu se 
nebudou používány žádné chemické prostředky. 

Vody použité při eventuelním skrápění ploch (ve fázi výstavby) budou volně zasakovat či 
se odpařovat. 

Odpadní vody typu městských odpadních vod 
Vznik splaškových vod v souvislosti s realizací záměru není uvažován. Pro tyto účely 

postačí stávající kapacity. 
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3. ODPADY 
Ve fázi výstavby lze očekávat (vyjma již výše uvedených) vznik v níže uvedené tabulce 

uvedených odpadů dle katalogu odpadů uvedeném ve vyhlášce MŽP ČR č. 503/2004 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. 

Tab. č. 3: Předpokládané druhy odpadů vznikajících při provozu betonárny   
Kód druhu odpadu 

dle Katalogu odpadů Název druhu odpadu dle Katalogu odpadů Kategorie 
odpadu 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 
15 01 06 Směsné odpady O 
15 01 02 Plastové obaly O 
17 04 11 Kabely O 
17 04 07 Směsné kovy O 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 
17 06 04 Izolační materiály O 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady odpady neuvedené pod 
čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 O 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 
20 03 03 Uliční smetky O 

Kategorie odpadu: N – nebezpečný, O – ostatní 

S odpady bude nakládáno v souladu s příslušnými právními předpisy v odpadovém 
hospodářství (zařazování, označování, evidence, ohlašování) – zákon č. 185/2001 Sb., o 
odpadech ve znění pozdějších předpisů. Celkovou ( popř. roční) produkci těchto odpadů nelze 
s přesností odhadnout. Odpady budou předávány výhradně oprávněným osobám. Odpady 
svým složením odpovídající komunálním odpadům budou tříděny v souladu se systémem 
třídění zavedeným v obci,  nevytříděná část odpadů bude zařazena jako směsný komunální 
odpad. 

Na původce odpadů se i přes neznalost jejich přesného vyprodukovaného množství 
nebude vztahovat povinnost ustanovení odpadového hospodáře ani povinnost zpracovat 
vlastní Plán odpadového hospodářství (POH).  

Ve fázi provozu není vznik odpadů uvažován. 

4. HLUK 
Z hlediska hlukové zátěže venkovního prostoru není uvažováno se závažnějšími emisemi 

hluku. Hluk vznikající při ukládání vodovodního řadu (činností kompresoru, bagru či pojezdy 
vozidel) bude obvyklého charakteru při stavebních pracích a bude působit pouze po 
přechodnou dobu. 

5. VIBRACE 
V souvislosti se výstavbou či provozem vodovodního přivaděče nebudou emitovány žádné 

významné vibrace.  

6. ZÁŘENÍ RADIOAKTIVNÍ, ELEKTROMAGNETICKÉ 
Směrné hodnoty pro rozhodování o protiradonových opatřeních, směrné hodnoty pro 

ozáření osob v důsledku výskytu radonu a další stanoví prováděcí předpis k zákonu č. 
18/1997 Sb. (atomový zákon) ve znění pozdějších předpisů. 
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V souvislosti s výstavbou či provozem vodovodního přivaděče nebudou provozovány 
umělé zdroje radioaktivního záření ani žádné významnější zdroje záření elektromagnetického.  

7. RIZIKA HAVÁRIÍ 
Vznik havarijních situací s vážnějšími dopady na životní prostředí není ve fázi výstavby 

ani ve fázi provozu předpokládán. K vybudování zasněžovacího zařízení budu použity 
standardní pracovní postupy – stavební práce, mechanismy a materiály. 

Během výstavby i provozu nebudou používány nebezpečné chemické látky či technologie, 
jež by zakládaly možnost zvýšeného rizika. Na posuzovaný záměr se nevztahují zákony č. 
356/2003 Sb. o chemických látkách a chemických přípravcích, v pozdějším znění a č. 
353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 
chemickými látkami. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

A) DOSAVADNÍ VYUŽÍVÁNÍ ÚZEMÍ A PRIORITY JEHO TRVALE UDRŽITELNÉHO VYUŽÍVÁNÍ 
Trasa zvolená k uložení vodovodního přivaděče kopíruje ve většině stávající cestní síť, 

tvořenou z většiny lesními cestami, zčásti zpevněnými komunikacemi (převážně ve své dolní 
části – intravilánu obce Rokytnice nad Jizerou). Necelá třetina trasy prochází přes pozemky 
náležející zemědělskému půdnímu fondu. 

Platný územní plán Rokytnice nad Jizerou uvažuje s realizací zde posuzovaného záměru 
(viz kapitola H) 

B) RELATIVNÍ ZASTOUPENÍ, KVALITA A SCHOPNOST REGENERACE PŘÍRODNÍCH ZDROJŮ 
Ze způsobu využití území, respektive vzájemného poměru kultur na území základní 

sídelní jednotky (ZUJ) Rokytnice nad Jizerou lze zkonstruovat výpočet tzv. stupně ekologické 
stability (KES) daného území. 

Tab. č. 4: Plochy jednotlivých kultur v hektarech v rámci ZUJ 577456 Rokytnice nad Jizerou (ha) 

Plocha 
celkem 

Orná 
půda 

Chmel
nice a 
vinice 

Zahrady Trvalé 
travní 
porosty 

Sady Lesy Vodní 
plochy 

Zastavěné 
plochy 

Ostatní 
plochy 

3 696 121 0 20 1 042 2 2 260 34 45 173 

převzato: www.czso.cz 

Z tabulky je zřejmé, že na území obce převažují lesní porosty a trvalé travní porosty, které 
jsou řazeny k plochám tzv. stabilním. Eventuelní výpočet koeficientu ekologické stability by 
rezultoval celkem příznivě (bez ohledu na vlastní kvalitu ekosystémů). 

Zahrnutí ploch (kultur) všech dotčených katastrů, popř. pouze jednoho katastru a následně 
zkonstruovaný výpočet KES nepodá relevantní informaci o kvalitě a zastoupení ekosystémů. 
Tento ukazatel by bylo vhodnější aplikovat pro území s přirozenou hranicí (povodí, 
mezipovodí, niva apod.). 

Plánovaná trasa vodovodu jde z většiny v trase stávajících komunikací (zpevněných i 
nezpěvěných), zčásti protíná travní porosty, vyjma nejspodnějšího úseku při toku Jizery 
nezasahuje do PUPFL. 

C) SCHOPNOST PŘÍRODNÍHO PROSTŘEDÍ SNÁŠET ZÁTĚŽ 
Územní systém ekologické stability krajiny 

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, definuje územní 
systém ekologické stability jako vzájemně propojený soubor přirozených i pozměněných, 
avšak přírodě blízkých ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. Vymezení a hodnocení 
ÚSES patří podle tohoto zákona mezi základní povinnosti při obecné ochraně přírody. 
Ochrana systému ekologické stability je povinností všech vlastníků a nájemců pozemků 
tvořících jeho základ, jeho vytváření je veřejným zájmem, na kterém se podílejí vlastníci 
pozemků, obce i stát. 

http://www.czso.cz
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Tok Jizery představuje nadregionální biokoridor, který má stanovené ochranné pásmo 2 
km (OP NRBK – viz obr. č. 5). 

Trasa navrhovaného přivaděče ani související zařízení neleží v žádném z vymezených 
prvků územního systému ekologické stability.  

Zvláště chráněná území, NATURA 2000 
Z hlediska zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny posuzovaný záměr zasahuje 

do zvláště chráněného území – národního parku Krkonoše, jeho ochranného pásma. 

Zájmové území (trasa vodovodního přivaděče) leží dle výše uvedeného zákona 
v Evropsky významné lokalitě Krkonoše (kód CZ0524044). Krkonoše jsou vyhlášeny také  
ptačí oblastí (CZ0521009). Bližší popis EVL a PO uvádí příloha č. 1 tohoto Oznámení 
záměru. 

Krkonoše byly organizací UNESCO prohlášeny za biosférickou rezervaci. 
V zájmovém území se nenacházejí žádná maloplošná chráněná území ve smyslu zákona   

č. 114/1992 Sb. (národní přírodní rezervace, národní přírodní památka, přírodní rezervace, 
přírodní památka). 

obr. č. 5: Ochrana přírody 

 
 
Území přírodních parků 

Posuzovaný záměr neleží v žádném z vyhlášených přírodních parků. 

Významné krajinné prvky, památné stromy 
Podle § 3 odst.1 písm. b) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném 

znění, významný krajinný prvek (VKP) jako ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky 
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hodnotná část krajiny utváří její typický vzhled nebo přispívá k udržení její stability. 
Významnými krajinnými prvky jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní 
nivy. Dále jsou jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 orgán ochrany přírody 
jako významný krajinný prvek, zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé 
travní plochy, naleziště nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a 
odkryvy. 

Z výše uvedené definice je zřejmé, že trasa přivaděče zasahuje do významného krajinného 
prvku ze zákona – lesa a také v odběrném místě – vodního toku. 

Trasa navrženého vodovodního přivaděče neprotíná žádný registrovaný významný 
krajinný prvek. 

Správcem vodního toku – Jizery je Povodí Labe, s. p. 

Území historického, kulturního nebo archeologického významu 
Plánovaná trasa vodovodního přivaděče neleží na místě historického, kulturního nebo 

archeologického významu. 
V případě učinění archeologického nálezu bude postupováno v souladu s platnou 

legislativou – bude informováno nejbližší kompetentní pracoviště (Krkonošské muzeum 
v Jilemnici). 

Území hustě zalidněná 
Počet obyvatel města Rokytnice nad Jizerou k 31.12.2007 činil 3 112. Při rozloze obce 

3 696 ha pak vychází hustota zalidnění cca 84 obyvatel na 1 km2, což je pod republikovým 
průměrem i průměrem okresu Semily. Ve srovnání s jinými příhraničními regiony v ČR je 
tato hodnota vyšší. Důležitou roli v tomto ohledu hraje množství návštěvníků, které toto číslo 
celoročně zvyšuje. 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých ekologických zátěží) 
V trase vodovodního přivaděče není realizována žádná nadmíru životní prostředí 

zatěžující činnost.  
Dle Portálu životního prostředí není evidována v předmětném území ani v jeho blízkosti 

žádná stará ekologická zátěž (http://geoportal.cenia.cz/mapmaker/) 

http://geoportal.cenia.cz/mapmaker/)
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2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území  

OVZDUŠÍ 
Klimatická charakteristika 

Zájmové území náleží dle klimatické regionalizace (Quitt, 1971) do chladné klimatické 
oblasti CH6. Klimatická oblast CH6 se vyznačuje krátkým, mírně chladným a vlhkým 
létem, dlouhým chladným jarem a mírně chladným podzimem. Zima je velmi dlouhá, mírně 
chladná, vlhká s dlouhým trváním sněhové pokrývky. 

Tab. č. 5: Klimatická charakteristika oblasti CH6 

Počet dnů letních 10 – 30 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 120 – 140 

Počet dnů mrazových 140 – 160 

Počet dnů ledových 60 – 70 

Průměrná teplota v lednu v °C - 4 až – 5 

Průměrná teplota v červenci v °C 14 – 15 

Průměrná teplota v dubnu v °C 2 – 4 

Průměrná teplota v říjnu v °C 5 – 6 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 140 – 160 

Srážkový úhrn ve vegetačním období (mm) 600 – 700 

Srážkový úhrn v zimním období (mm) 400 – 500 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 120 – 140 

Počet dnů zamračených 150 – 160 

Počet dnů jasných 40 – 50 
 

Tab. č. 6: Průměrné měsíční úhrny srážek (stanice Vysoké nad Jizerou) 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII rok 
85 75 60 62 71 80 116 92 82 79 79 81 963 

převzato: [Pazderský, 2008] 

Vysoké nad Jizerou má díky vyšší nadmořské výšce vyšší úhrny srážek než Rokytnice 
nad Jizerou, jejich rozložení v průběhu kalendářního roku zhruba odpovídá. Srážky jsou 
rozloženy během roku značně nerovnoměrně, nejnižších hodnot dosahují v jarních měsících, 
nejdeštivějšími jsou pak letní měsíce červenec a srpen. 

Kvalita ovzduší 
Podle sdělení odboru ochrany ovzduší MŽP o hodnocení kvality ovzduší - vymezení 

oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší, na základě dat za rok 2006, nejsou na žádné části 
územního obvodu obce Rokytnice nad Jizerou překročeny imisní limity látek znečišťujících 
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ovzduší (pro ochranu zdraví lidí či pro ochranu vegetace). Zájmové území tedy nespadá do 
území se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). 

VODA 
Hydrologická charakteristika 
Město Rokytnice nad Jizerou se rozkládá při toku Huťského potoka, který odvodňuje celé 

údolí, kde se město nachází. V dolní části obce se pak Huťský potok vlévá zleva do Jizery. Na 
území obce Huťský potok přibírá několik přítoků, vesměs pravostranných. 

Výše uvedená nerovnoměrnost srážek se podílí i na vydatnosti jednotlivých 
pramenních vývěrů a pramenišť a vodních toků. V jarních měsících je nedostatek srážek 
bohatě dotován táním sněhové pokrývky a tak jsou paradoxně jarní měsíce pro vydatnost 
pramenišť a vodních toků nejpříznivější. Naopak nejkritičtější období představuje podzim, 
zejména delší bez srážkové období v průběhu září a října s navazujícími holomrazy bez 
sněhové pokrývky. Přesto má vláhová jistota v tomto území hodnotu přibližně 100, což 
představuje podnební oblast silně vlhkou až nejvlhčí, kde se teoreticky vůbec nevyskytují 
suché roky.  

Dle základní vodohospodářské mapy České republiky spadá hydrologicky zájmové 
území odběrového místa na Jizeře do povodí vodoteče Jizera, číslo pořadí 1-05-01-011. Říční 
kilometr 135,088. Území obou lyžařských areálů (Studenov, Hoření Domky – Lysá hora) 
náleží do povodí Černého a Huťského potoka, číslo pořadí 1-05-01-012. Plocha povodí 
dosahuje 18,709 km2. Huťský potok odvádí veškerou povrchovou vodu ze zájmové oblasti, je 
levostranným přítokem Jizery prakticky v místě předpokládaného odběru vody z Jizery. 

Z vodohospodářského hlediska lze konstatovat, že zájmové území patří do skupiny 
nejvodnějších oblastí regionu povrchových vod v České republice. Množství odtékající vody 
činí více než 25 l/s/km2, přičemž nejvodnějším měsícem je květen. Retenční schopnost území 
(q.335d/q.100) je malá až dobrá (11-20, resp. 21-30). Stupeň rozkolísanosti odtoku (q100/q 
335d) je střední (501-1000). Koeficient odtoku z území (poměr průměrných srážek a plochy 
povodí) je vyšší (více než 0,61). 

Malé průtoky se vyskytují v době útlumu odtokového procesu v lednu a v únoru (nízké 
teploty vzduchu) a také v září (důsledek výskytu antiklinálních situací). Malé průtoky na 
přelomu léta a podzimu mívají charakter podružného, málo vodného období s ohledem na 
délku trvání i dosahované průtokové hodnoty. 

Hydrogeologická charakteristika  
Řešené území je součástí hydrogeologického rajonu 641 – Krystalinikum Krkonoš a 

Jizerských hor. Z hydrogeologického hlediska je klasický oběh podzemní vody 
v krkonošském krystaliniku omezen v převážné míře na nepříliš hluboké pásmo při jeho 
povrchu. Metamorfované krystalické horniny jsou pouze velmi málo propustné. Významnější 
zásoby podzemní vody jsou v těchto horninách vázány pouze na pásmo rozpojených a 
zvětralých hornin v malých hloubkách, ojediněle pak na puklinové systémy a tektonické linie, 
kde zasahují hlouběji. Tato přípovrchová zona vykazuje řádově vyšší propustnost než hlubší 
partie horninového masivu a proto se podílí rozhodující měrou na oběhu podzemní vody. 
Dotace do těchto kolektorů je vázána výhradně na atmosférické srážky, které tak do jisté míry 
ovlivňují vydatnost jednotlivých jímacích objektů. 

V zájmovém prostoru vlastních lyžařských areálů můžeme mluvit o dosud původních 
hydrogeologických a hydraulických poměrech, které nebyly zásadně změněny. Na rozsáhlých 
loukách a v lesních partiích vyvinuty i poměrně mocné polohy deluviálních svahových 
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uloženin, které jsou výsledkem zvětrávání podložních krystalických hornin. Jejich mocnosti 
se mohou pohybovat do cca 3-4 metrů. [Pazderský, 2008] 

Nejvyšší výskyt průměrných měsíčních stavů hladin podzemních vod a vydatností 
pramenů je v květnu až červnu, nejnižší v prosinci až únoru. Průměrný specifický odtok 
podzemních vod činí 5 a více l/s/km2. 

Území národního parku a CHKO Krkonoše náleží do chráněné oblasti přirozené 
akumulace vod (CHOPAV) Krkonoše. 

PŮDA 
Převažujícím půdním typem v širším okolí jsou hnědé půdy kyselé, podzolové, glejové, 

svažité půdy a v údolích řek nivní půdy. Na pozemcích určených k plnění funkcí lesa 
(PUPFL) se nejčastěji vyskytují mezotrofní hnědé půdy. ZPF je využíván často k pastvě. 

Zemědělské pozemky nacházející se v trase vodovodního přivaděče jsou v katastru 
nemovitostí evidovány v naprosté většině jako trvalé travní porosty. Dle hlavní půdní 
jednotky (2. a 3. číslice kódu BPEJ) se jedná o: 

36 – kryptopodzoly modální, podzoly modální, kambizemě dystrické, případně i  
kambizem modální mezobazická, bez rozlišení matečných hornin, převážně středně těžké 
lehčí, s různou skeletovitostí, půdy až mírně převlhčované, vždy však  v chladném 
klimatickém regionu. 

40 – Půdy se sklonitostí vyšší než 12 stupňů, kambizemě, rendziny, pararendziny, rankery, 
regozemě, černozemě, hnědozemě a další, zrnitostně středně těžké lehčí až lehké, s různou    
skeletovitostí, vláhově závislé na klimatu a expozici. 

GEOFAKTORY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
Geomorfologie  
Zájmové území tvoří protáhlou kotlinu Huťského potoka – levostranného přítoku Jizery 

cca západovýchodního směru. Nadmořská výška území se pohybuje cca od 465 m n. m. u 
soutoku Jizery s Huťským potokem až do vrcholových partií Krkonoš – Lysá hora či Kotel 
(1435 m n. m). Jižní hřeben (severní svahy) dosahuje nižších výšek než-li severní. Terén je 
velmi svažitý. 

Dle geomorfologického členění ČR (Demek, 1987) leží zájmové území 
v geomorfologickém celku Krkonoše, v jehož rámci zasahují do zájmového území dva 
podcelky (Krkonošské hřbety, Krkonošské rozsochy). V rámci podcelku Krkonošských hřbetů 
je vymezen geomorfologický okrsek Český hřbet, v rámci podcelku Krkonošských rozsoch 
pak geomorfologický okrsek Vilémovská hornatina. 

Geologie 
Zájmové území patří do regionální jednotky krystalinikum lugické oblasti, část 

krkonošské krystalinikum. To je zde tvořeno metamorfovaným proterozoikem a paleozoikem, 
představujícím obalový plášť krkonošsko-jizerského plutonu. Starší, předorodvickou skupinu 
hornin představují převážně svory až fylity s krkonošskými ortorulami a migmatity, podřadně 
jsou zastoupeny i vložky jiných hornin. 

Mladší ordovicko-silurský komplex tvoří jihozápadní, jižní a jihovýchodní část 
krkonošského krystalinika. V malé mocnosti jsou na spodu tohoto komplexu vyvinuty 
ordovické sericitické kvarcity. 
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Reliéf zájmového území je pokryt různě mocným zvětralinovým pláštěm. Jedná se 
v podstatě o svahové hlíny a jílovité hlíny s příměsí sutí, vzniklé zvětráváním skalního 
podkladu. 

FAUNA A FLÓRA 
Biogeografické členění 
Z biogeografického hlediska zájmové území náleží od Krkonošského bioregionu, jehož 

základní charakteristikou jsou vysoké hřbety a pláně s ledovcovými kary a hlubokými 
údolími; potenciální vegetací jsou květnaté bučiny, horské suťové lesy acidofilní horské 
bučiny, horské a podmáčené smrčiny, subalpinská nelesní společenstva a vrchoviště, v 
okrajových polohách květnaté bučiny s ostrov acidofilních bučin; široce rozvinutý 
subalpinský vegetační stupeň s bohatými porosty autochtonní kosodřeviny a s enklávami 
alpinského stupně. 

Mapa potenciální přirozené vegetace (Neuhäuslová, Moravec, 1997) v území mapuje 
bučinu s kyčelnicí devítilistou. 

Biota v zájmové lokalitě 
Trasa navrženého potrubí prochází z větší části v trase stávajících zpevněných i 

nezpevněných (lesních komunikací). V jejich okolí se nacházejí lesní společenstva či trvalé 
travní porosty. Nejnižší část u toku Jizery zasahuje do svahových (suťových lesů), výše 
přistupují kyselé bučiny. Luční společenstva, jimiž vede navržená trasa vodovodu, 
reprezentují mezofilní ovsíkové louky, výše pak horské trojštětové louky. 

Ichtyofauna v Jizeře 
Přílohou tohoto Oznámení je Posouzení stavu společenstva vodních bezobratlých řeky 

Jizery v oblasti Rokytnice nad Jizerou (Špaček, 2008). Uvedené posouzení se opírá o odběry 
vzorků bentosu v Jizeře (v úseku Jablonec nad Jizerou – Kořenov) z let 2004 – 2008. Celkem 
bylo při odběrech zaznamenáno 98 taxonů bezobratlých živočichů. Z toho 9 druhů je uvedeno 
v Červeném seznamu ohrožených druhů České republiky. Na lokalitě Rokytnice nad Jizerou v 
místech plánovaného technického zařízení pro odběr vody bylo 30.11.2008 zaznamenáno 45 
taxonů bezobratlých živočichů Z toho 6 druhů je uvedeno v Červeném seznamu ohrožených 
druhů České republiky. Rovněž byly pozorovány 2 druhy ryb, včetně Vranky obecné, 
uvedené v seznamu ohrožených druhů Vyhlášky 395/1992 Sb. ve znění vyhl. 175/2006 Sb. 

 Celkový morfologický stav toku je blízký přírodnímu. Stav společenstva bentosu však 
naznačuje antropické ovlivnění. Seznam všech determinovaných taxonů uvádí příloha č. 3 
tohoto Oznámení. 

OCHRANNÁ PÁSMA 
Ve vztahu k posuzovanému záměru tvoří relevantní ochranná pásma: 

§ ochranné pásmo silničních komunikací 
I/14 – 50 metrů od osy vozovky přilehlého jízdního pruhu, 

15 m od osy vozovky nebo od osy přilehlého jízdního pásu silnice II. třídy nebo 
III. třídy a místní komunikace II. třídy. 

§ ochranné pásmo lesa – 50 metrů široký pruh od okraje dle lesního zákona 
(289/1995 Sb.) 

Střety s ochrannými pásmy budou řešit navazující řízení (žádost o územní rozhodnutí).  
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SITUOVÁNÍ STAVBY VE VZTAHU K ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACI 
Posuzovaný záměr není v rozporu se schváleným územním plánem sídelního útvaru ani 

s připravovaným územním plánem Rokytnice nad Jizerou (viz též kapitola H tohoto 
oznámení).  
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 

1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti  
(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

V následujících podkapitolách je hodnocena velikost jednotlivých vlivů působících 
v důsledku realizace záměru – výstavby a provozu vodovodního přivaděče včetně související 
infrastruktury. 

VLIVY NA OVZDUŠÍ 
Ovlivnění kvality ovzduší lze uvažovat ve fázi výstavby v souvislosti s prováděním 

stavebních prací – výkopů pro uložení vodovodního přivaděče. Ve vztahu k obyvatelstvu se 
tato skutečnost reálně týká trasy přivaděče vedoucí zastavěným územím – částí Dolní 
Rokytnice. 

Tyto činnosti budou probíhat v ucelených etapách – cca po 120 metrech výkopů proběhne 
odzkoušení potrubí a výkop bude opět zavezen původní zeminou. Tato ucelená operace potrvá 
řádově jednotky dní. Polutanty emitované do ovzduší budou pocházet ze spalování paliva 
v použité mechanizaci, popř. vznosem ze skryté zeminy. Tento jev bude tedy časově omezený 
(přechodný) a bude charakteru obvyklých stavebních činností. Možný vznos poletavého 
prachu omezí také trvale vyšší vlhkost vzduchu v zájmovém území. 

V souvislosti s realizací záměru nebude produkován žádný zápach. 

Vliv záměru na ovzduší je hodnocen jako nevýznamný. 

VLIVY NA VODU 
K posouzení vlivu záměru na možné změny vodního režimu v povodích Jizery a 

Huťského potoka byla zpracována samostatná studie, která je přílohou č. 2 tohoto oznámení. 

Z pohledu výparu vody z vybudované akumulační nádrže lze konstatovat, že velikost 
tohoto výparu bude zanedbatelná. Plnění nádrže bude probíhat v chladných obdobích 
(umožňující výrobu umělého sněhu – říjen, listopad), kdy výpar v této nadmořské výšce (cca 
760 m n. m) činí přibližně 1 – 2 mm, což znamená při ploše nádrže (cca 1700 m2) cca 3 m3 za 
den. Ztráty výparem budou přinejmenším doplněny běžnými srážkovými úhrny v tomto 
období. 

Přímý výpar ze zasněžených ploch (sublimace) dosahuje v daných klimatických 
podmínkách maximálně 1 % celkového objemu sněhu denně, což činí cca 250 m3/den (při 80 
ha zasněžovaných ploch), za cca 4 zimní měsíce cca 30 000 m3. Toto číslo je však spíše 
teoretické, sublimaci ovlivňuje celá řada dalších faktorů – konkrétní klimatická situace v 
místě, počet mrazových dnů, počet slunečních dnů, intenzita slunečního záření, barometrický 
tlak, rosný bod a další, které mohou být každé zimní období diametrálně různé. 
S přihlédnutím k počtu dnů se sněžením či průměrnému počtu dnů, kdy k sublimaci sněhu 
nemůže z fyzikálních hledisek vůbec docházet, lze konstatovat, že uvedené množství lze 
považovat za nadnesené. (Pazderský, 2008) 

Významný vliv na celkový odtok podzemních a povrchových vod má tání sněhové 
pokrývky. Uměle vyrobený sníh taje díky svému specifickému krystalickému složení výrazně 
pomaleji a prodlužuje tak dobu tání. (tato skutečnost má vliv na délku vegetačního období, 
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proto bude po skončení lyžařské sezóny prováděno shrnování – zmenšení ploch se sněhovou 
pokrývkou – opatření viz kapitola D.4).  

Při uvažovaném teoretickém odtávání sněhové pokrývky v prostoru uměle 
zasněžených sjezdových tratí po dobu cca 30 dnů a množství cca 180 000 m3 vody potřebných 
k jejich vysněžení, která je ve formě umělého sněhu uložena na sjezdovkách, dojde k 
navýšení (při průměrném vsaku tavných vod do zóny saturace cca 30%) průtoku v Huťském 
potoce o cca 4 000 m3/den, což činí cca 46 l/s. Při průměrné vodnatosti Huťského potoka 340 
l/s to představuje necelých 15 %, což je vzhledem k charakteru bystřinného horského toku 
zejména v jarním období možno považovat za málo významné až nevýznamné. U Jizery na 
úrovni kilometráže 135,088 km je toto množství možno považovat za zcela nevýznamné až 
zanedbatelné.  (Pazderský, 2008) 

Celkově lze konstatovat, že ovlivnění hydrologických charakteristik uvedených toků lze 
považovat za prakticky nevýznamné. Voda používaná k výrobě umělého sněhu se vrátí po 
svém úplném roztátí zpět do povodí Huťského potoka zmenšená pouze o hodnotu 
teoretického výparu. Tu lze označit spíše za teoretickou. Jediným faktorem je tak časová 
retardace vodní bilance (posun o 3 – 4 měsíce) (Pazderský, 2008).  

Podrobnější informace o vodní bilanci v povodí Jizery a Huťského potoka a možných 
změn vodního režimu v těchto povodích uvádí příloha č. 2. 

Vliv záměru na vodu je hodnocen jako nevýznamný. 

VLIVY NA PŮDU, ÚZEMNÍ A GEOLOGICKÉ PODMÍNKY 
Realizace záměru si vyžádá krátkodobý zábor plochy v délce vodovodu včetně prostor 

k ukládání vykopané zeminy. Z této výměry tvoří  necelou třetinu půda zemědělská – 
v naprosté většině trvalý travní porost. 

 Zábor ZPF zde bude trvat pouze nutnou dobu, po uložení přivaděče bude terén zarovnán 
na původní úroveň a využití pozemku tím nedozná změn.  

Narušený povrch v důsledku výkopových prací i ve zbytku trasy – zpevněné (asfaltové, 
živičné) či nezpevněné (lesní cesty) bude uveden do původního stavu. 

Většina pozemků náleží do V. a IV. třídy ochrany ZPF. Vymapovaná BPEJ na pozemku č. 
1233/6 v k. ú. Dolní Rokytnice, který protíná trasa navrženého vodovodu asi ve 3 metry 
dlouhém segmentu, náleží do I. třídy ochrany ZPF. Po uložení přivaděče a zasypání budou 
navráceny humózní skrývky tak, aby nebyla poznamenána produkční funkce postižené 
plochy. Travní drn bude odebírán odděleně od hlubší neprokořeněné zeminy. Uložené potrubí 
bude zakrytou vrstvou jemného materiálu, překryto vykopanou zeminou a hutněno, aby 
nedocházelo k drenáži území. Travní drn bude navrácen na své původní místo. 

Trvalou změnu ve využití pozemku bude představovat vznik mělké akumulační nádrže na 
pozemku p. č. 1973/1 v k. ú. Dolní Rokytnice, v současnosti trvalém travním porostu společně 
s objektem čerpací a přečerpávací stanice v rozsahu cca 2 000 m2 a břehového objektu čerpací 
stanice u toku Jizery (na stávajícím PUPFL). Půda v prostoru navržené nádrže náleží dle 
metodického pokynu MŽP č. j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního 
fondu do IV. stupně ochrany. 

Před záborem ZPF pro vybudování akumulační nádrže bude třeba zažádat příslušný orgán 
o souhlas s trvalým odnětím pozemků ze ZPF. 

Geologické podmínky nebudou realizací záměru závažněji ovlivněny. 
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Celkově lze vliv záměru na půdu, územní a geologické podmínky hodnotit jako málo 
významný až nevýznamný. 

VLIVY NA BIOTU 
Posuzovaný záměr leží ve vymezené PO Krkonoše a EVL Krkonoše, jež jsou součástí 

soustavy Natura 2000. Proto a na základě vyjádření KRNAP bylo zpracováno posouzení na 
stanoviště a druhy evropsky významných lokalit a ptačích oblastí uvedené soustavy.  

Potenciální negativní vlivy spojené s realizací záměru lze rozdělit na přímé a nepřímé. 
Mezi přímé vlivy patří likvidace stávajících stanovišť (bagrování zeminy, sešlap) včetně 
druhů rostlin a živočichů na něho vázaných. Nepřímo (hlukem, zvýšeným pohybem osob a 
strojů) mohou být ovlivněni např. živočichové vyskytující se v okolí stavenišť.  

Vliv na EVL Krkonoše 
Z hlediska vlivů lze záměr rozdělit na 4 dílčí části: odběr vody z Jizery, výstavba 

vodovodního přivaděče, výstavba akumulační nádrže, vliv umělého zasněžování. 

V toku Jizery žije vranka obecná, druh jež je předmětem ochrany EVL Krkonoše. Pro 
zachování životních podmínek společenstva vranky je důležité, aby byl v toku zachován 
sanační průtok a nedošlo k výraznějšímu zpomalení proudění vody v toku, které by mělo za 
následek zvýšenou depozici organických látek a snížení obsahu kyslíku ve vodě (viz příloha 
č. 3). Technické provedení jímacího zařízení (prahu) takové zpomalení nezpůsobí. Snížená 
část prahu zajišťující sanační průtok bude vysoká max. 17 cm, aby umožnila migraci vranky. 
Pod sníženou části prahu bude z přírodního materiálu, odpovídajícího charakteru dna, 
vybudována šikmá plocha s podélným sklonem 1: 15 či mírnějším, jež bude usnadňovat 
pohyb ryb proti proudu. Vodní sloupec sanačního průtoku nebude nižší než 30 cm. V čase 
jeho výstavby bude přijato opatření k zamezení úhynu vranky – transfer nalezených jedinců 
na bezpečné místo. 

Navržená trasa vodovodu zasahuje do 3 stanovišť, které jsou předmětem ochrany EVL 
Krkonoše. Na svém začátku je vodovod situován do prioritního stanoviště Lesy svazu Tilio-
Acerion na svazích, sutích a v roklích nacházejícího se na levém břehu Jizery. Z důvodu 
výstavby vzdouvacího zařízení a položení potrubí bude vytvořena linie o průměru přibližně   
3 m, na níž budou pokáceny všechny dřeviny (cca 15 jedinců). Vzniklá světlina díky své úzké 
šířce nezpůsobí změnu parametrů prostředí (světlo, vítr), jež by mohly negativně ovlivnit 
dotčené stanoviště. Zřejmě dojde k snížení vitality stromů nacházejících se v okolí výkopu 
(poškození kořenového systému stromů). Vzhledem k množství pokácených, potenciálně 
poškozených stromů a rozloze stanoviště na území EVL Krkonoše se bude jednat o 
nevýznamný zásah, který se svoji intenzitou nebude výrazně odlišovat od přírodních procesů. 
Trasa vodovodu je rovněž umístěna na okraj či přímo do stanovišť 6510 Extenzivní sečené 
louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion nemoralis) a 6520 
Horské sečené louky. Poškození lučních společenstev způsobené výkopovými prácemi bude 
pouze dočasné, neboť travní drn bude opětovně navrácen na původní místo. Pojezdy strojů 
způsobené zhutnění půdy a dočasné uložení vykopané zeminy ovlivní vegetaci. Vzhledem ke 
krátkodobému účinku těchto jevů nedojde narušení integrity dotčených stanovišť. 

Plánovaná výstavba retenční nádrže je situována podle provedeného šetření (příloha č. 1) 
do biotopu X5. Tato plocha se vyznačuje množstvím dosévaných pícninářsky hodnotných 
rostlin. Při výstavbě nádrže bude vytvořena odbočka ze stávající cca 150 m východně 
vzdálené komunikace, jež bude v délce cca 130 m zasahovat do stanoviště Extenzivní sečené 
louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion nemoralis). I druhá 
přístupová cesta protíná totéž stanoviště a to v délce cca 200 m. Přes dotčený úsek bude 



OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  ČÁST D  
Vodovodní přivaděč Jizera – Studenov – Horní Domky  Údaje o vlivech  
 

  Strana 29 z 43  

nejprve realizován dovoz materiálu pro budování nádrže a nakonec vykopán příkop a 
položeno potrubí.  Doprava materiálu způsobí silné poškození rostlinného společenstva 
v místě dočasně vybudované trasy, způsobené poškození bude vratné, návrat do původního 
stavu potrvá několik let. Využití „západní“ (delší) přístupové cesty bude dle údajů investora 
naprosto minimální (několik přejezdů) a povede v trase vodovodu, díky čemuž bude i vliv na 
dotčená stanoviště výrazně nižší.Vzhledem k rozloze stanoviště Extenzivní sečené louky nížin 
až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion nemoralis) na území EVL Krkonoše se 
bude jednat pouze o mírně negativní vliv. 

Lze očekávat, že s větším množstvím odtávajícího sněhu vyskytujícího se na sjezdovce 
bude docházet i k větším vlivům na Huťský potok, do něhož voda ze sjezdovky odtéká. Než 
se voda ze sjezdovky vlije do Jizery, proteče min. 1,5 km dlouhým korytem, což přibližně 
odpovídá vzdálenosti potřebné pro eliminaci vlivu na vodní bezobratlé. Vranka obecná, jež 
v Jizerce žije, nebude ovlivněna snížením biomasy bentických živočichů, jež tvoří její 
potravu. Vzhledem k fyzikálním parametrům uměle vyrobeného sněhu a jeho pomalejšímu 
odtávání dochází k omezení vstupu živin z lučního společenstva do atmosféry ve formě 
plynných emisí. Obohacení o živiny (minerály a další chemické sloučeniny podporující růst 
rostlin) může nastat také v důsledku jejich přenosu ve vodě odebírané z Jizery. Důsledkem 
výroby umělého sněhu bude zvýšení úživnosti prostředí. Aby nedošlo k poškození stanoviště 
Extenzivní sečené louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion 
nemoralis) bude nutné realizovat zmírňující opatření spočívající ve vhodném managementu 
zasněžovaných území.  

 

 
Pastva by neměla být prováděna každoročně. Další opatření uvádí kapitola D.4 
V západní výše položené části trasa vodovodu prochází přes stanoviště Druhově bohaté 

smilkové louky na silikátových podložích v horských oblastech, Horské sečené louky, 
Extenzivní sečené louky nížin až podhůří, jež jsou předmětem ochrany EVL Krkonoše. 
V blízkosti se dále vyskytuje zvonek český (Campanula bohemica), jež je předmětem ochrany 
EVL Krkonoše a chřástal polní (Crex crex), jež je předmětem ochrany PO Krkonoše. Oba dva 
druhy jsou zároveň chráněny dle vyhlášky č. 395/1995 Sb. (silně ohrožené druhy).  Záměr je 
rovněž situován do blízkosti stanoviště Bučiny asociace Luzulo-Fagetum, jež je rovněž 
předmětem ochrany EVL Krkonoše. V trase vodovodu či jejím blízkém okolí se dále 
nacházejí antropogenně ovlivněné biotopy: Urbanizovaná území, Lesní kultury 
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s nepůvodními dřevinami, Nálety pionýrských dřevin a nelesní stromové výsadby mimo sídla. 
V trase vodovodu (Studenov – Kostelní vrch) se také vyskytuje hořec tolitovitý (Gentiana 
asclepiadea) zařazený v kategorii C4 (vzácnější taxony vyžadující další pozornost) Červeného 
a černého seznamu cévnatých rostlin ČR. Pro ochranu chřástala polního a lučních 
společenstev by měla platit stejná pravidla jako v dolní části trasy. Před realizací záměru bude 
nutno vykácet několik náletových stromů (převážně jasany). Vzhledem k jejich vysoké 
schopnosti kolonizace vhodných území se nebude jednat o vážný zásah.  V relativně krátkém 
časovém horizontu dojde k jejich opětovné obnově. Vzhledem k šíři průseku nedojde 
k významné změně abiotických faktorů, jež by způsobila zánik okolních dřevin. Z důvodu 
obecné ochrany ptáků (§ 5a) bude nutné veškeré kácení provést mimo dobu hnízdění (v 
období září - duben).  

Na zasněžované sjezdové trati by bylo vodné provádět management, odpovídající danému 
typu stanoviště. Dle mapy biotopů se zde vyskytuje převážně stanoviště Horské sečené louky. 
Níže je uveden vhodný management (Šerá, 2004). Tím bude minimalizován vliv zvýšené 
dotace společenstva následkem umělého zasněžování. 

 
 
Vliv na PO Krkonoše 
Vzhledem k umístění trasy vodovodu by jediným dotčeným předmětem ochrany PO 

Krkonoše mohl být chřástal polní. Chřástali se většinou vyskytují v tišších a klidnějších 
biotopech, avšak podle informací Správy KRNAP, jež byly přiloženy k vyjádření č. 
KRNAP00202/2008 (viz kapitola H) byl jeho výskyt zaznamenán již na samém okraji 
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intravilánu Rokytnice nad Jizerou. Proto je nutné počítat s jeho potenciálním výskytem na 
téměř celé trase vodovou (křižovatka nad domovem důchodců – Studenov). Stavba nesmí 
v žádném případě znemožnit ani narušit jeho hnízdění.  

Tomu se lze vyhnout dvěma způsoby:  
a) výstavba bude prováděna mimo dobu hnízdění (polovina května - polovina srpna),  

b) odborně způsobilou osobou bude prokázáno, že v dané části trasy se chřástali 
nevyskytují. K tomu lze využít provokaci magnetofonovou nahrávkou. 

Souhrn  
Zpracované posouzení na stanoviště a druhy evropsky významných lokalit a ptačích 

oblastí soustavy NATURA 2000 (Véle, 2009) ve svém závěru konstatuje při dodržení 
navržených zmírňujících opatření, že vlivy způsobené realizací záměru budou reverzibilní 
povahy. Opatření uvedená v kapitole D.4 vedoucí ke zmírnění vlivu eutrofizace na stanoviště 
Extenzivní sečené louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion 
nemoralis a Horské sečené louky budou muset být řešena soustavně po dobu trvání umělého 
zasněžování. V takovém případě bude mít záměr pouze mírně negativní vliv, který nevylučuje 
jeho realizaci.  

Celkově lze vliv záměru na biotu hodnotit jako málo významný až nevýznamný. 

VLIVY NA BUDOVY, KULTURNÍ PAMÁTKY 
V trase uvažovaného přivaděče či akumulační nádrže se nevyskytují žádné stavby. Žádná 

budova tedy nebude vlivem záměru dotčena. Možnost archeologického nálezu není při 
provádění skrývkových a stavebních prací vyloučena. V případě učinění archeologického 
nálezu bude postupováno podle platných předpisů. 

Vliv záměru ve smyslu likvidace, narušení budov ovlivnění architektonických, 
archeologických nebo kulturních památek,  je hodnocen jako nevýznamný.  

VLIVY NA KRAJINNÝ RÁZ 
Z hlediska krajinného rázu, který je tvořen především přírodní charakteristikou území, kulturně-

historickou charakteristikou území a estetickými hodnotami, prostorovými vztahy, měřítkem či 
harmonií území, lze konstatovat, že posuzovaný záměr nezpůsobí nepřípustný zásah do žádného (v 
případě kauzálního hodnocení) identifikovaného znaku krajinného rázu. Z hlediska přírodní 
charakteristiky bude patrně nejvýraznější změnu znamenat kácení dřevin v blízkosti toku a 
vybudování nového vodního útvaru – akumulační nádrže. Tento nový prvek nesníží přírodní kvality 
území. Kácení dřevin nedosáhne neúměrné míry, obdobně tak transformace reliéfu či další zásahy do 
přírodní charakteristiky. Z hlediska kulturně-historické charakteristiky představuje relevantní aspekt 
vazba záměru na typickou a trvalou aktivitu v zájmovém území, nevnáší do něj cizorodý prvek, který 
byl v protikladu s dlouhodobým využitím území a zde obvyklými činnostmi. V prostorových vztazích 
se jednotlivé technologické součásti citelněji neprojeví, lokalita zvolená pro vybudování akumulační 
nádrže a doprovodné infrastruktury se nachází v neexponovaném místě v zákrytu vzrostlé vegetace, 
která bude bránit vizuálnímu uplatnění. 

Vliv záměru na krajinný ráz je hodnocen jako nevýznamný.  

VLIVY SPOJENÉ SE ZMĚNOU V DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI 
Ve fázi realizace si posuzovaný záměr vynutí omezení v dopravní obslužnosti. 

Nejvýrazněji se tato skutečnost projeví v nejnižším úseku trasy přivaděče – pod silnicí I/14. 
Stávající technické řešení počítá s omezením dopravy do jednoho pruhu po dobu několika 
dnů. 
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Omezení dopravní obslužnosti nastane rovněž na zpevněných úsecích v další trase 
vodovodu – v části Dolní Rokytnice. I toto omezení bude mít přechodný charakter. 

Z hlediska přípěvků k intenzitě dopravy není uvažován výraznější nárůst. Ve fázi realizace 
se zvýší doprava v důsledku pohybu nákladních vozidel. I tento nárůst bude časově omezený. 

Vliv spojený s dopravní obslužnosti je hodnocen jako nepříznivý.  

FYZIKÁLNÍ VLIVY 
V průběhu výstavby se dočasně zvýší provoz a hlučnost na lokalitě a na příjezdových 

komunikacích. Zdroj hluku (případně občasných vibrací) budou použité stavební mechanismy 
a nákladní vozidla. Toto působení dosáhne pouze nutné velikosti a časového rozsahu, bude 
nahodilé a nespojité. 

Jiné fyzikální vlivy posuzovaného záměru nejsou předpokládány. 

Z hlediska fyzikálních vlivů je záměr hodnocen jako nevýznamný 

VLIVY NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ 
Z měřitelných vlivů na lidské zdraví se na obyvatelstvu mohou projevit zejména emise 

hluku a polutantů v ovzduší.  

Množství znečišťujících látek emitovaných v důsledku budování vodovodního přivaděče 
nepředstavuje reálná rizika pro místní obyvatelstvo. 

Jak již bylo uvedeno výše, rovněž z hlediska hlukového zatížení neznamená položení 
vodovodního přivaděče a provoz jímacích zařízení výraznější vliv. 

S ohledem na rozptylovou a akustickou situaci lze konstatovat, že realizace navrženého 
záměru s sebou nenese zvýšené riziko negativního vlivu na veřejné zdraví. 

Vliv záměru na veřejné zdraví je hodnocen jako nevýznamný. 

SOCIÁLNÍ A EKONONOMICKÉ VLIVY 
Důvody výstavby zasněžovacího zařízení leží mj. v rovině zajištění podmínek 

k provozování zimních sportů, které představují v Rokytnici nad Jizerou tradiční aktivitu a 
jednu ze základních funkcí. Existence kvalitních podmínek je nutností pro fungování nejen 
vlastního lyžařského areálu, ale dalších podnikatelských subjektů, které jsou s cestovních 
ruchem spjati (ubytovací služby, stravovací služby, ostatní sportovní, kulturní či jiné aktivity). 
Tento fakt má i důležitý aspekt sociální (zaměstnanost, mechanický pohyb obyvatel). 

Vliv záměru z hlediska sociální či ekonomického je hodnocen jako příznivý. 

SOUHRN 
V předchozím rozboru vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí byly hodnoceny 

pouze ty vlivy, které jsou relevantní v souvislosti s jeho realizací.  

Závěrem této kapitoly je možné konstatovat, že při posuzování hodnoceného záměru  
nebyly identifikovány žádné vlivy, které by v souvislosti s jeho realizací měly zásadně 
negativní dopad na životní prostředí a obyvatelstvo v daném území. 
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Tab. č. 7: Souhrnné vyhodnocení vlivů 

Vliv významně 
nepříznivý nepříznivý nevýznamný příznivý 

Vlivy na ovzduší a klima   x  

Vliv na povrchové a podzemní vody    x  

Vlivy na půdu, územní a geologické   
podmínky   x  

Vlivy na biotu   x  
Vlivy na budovy, kulturní památky   x  

Vlivy na krajinný ráz   x  

Vlivy spojené se změnou v dopravní 
obslužnosti  x   

Fyzikální vlivy   x  
Vlivy na veřejné zdraví   x  

Sociální a ekonomické vlivy    x 

2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
Veškeré vlivy posuzovaného záměru jsou omezené plošně i vzhledem k zasažené 

populaci.  

Příspěvky škodlivin emitované v souvislosti s výstavbou zasněžovacího zařízení jsou 
vzhledem dočasnému charakteru tohoto jevu zanedbatelné.  

3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahující státní 
hranice 

Posuzovaný záměr vzhledem ke svému charakteru a lokalizaci nemůže vyvolat nepříznivé 
vlivy přesahující státní hranice. 

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů 

Opatření ke snížení vlivů hodnoceného záměru na životní prostředí lze shrnout 
následovně: 

Fáze přípravy: 
§ k územnímu rozhodnutí předložit smlouvu o zajištění odvozu odpadu oprávněnou 

osobou, 
§ zažádat příslušný orgán o souhlas s odnětím pozemků ze ZPF dle ustanovení § 9 

zákona č. 334/1992 Sb. (v ploše projektované nádrže), 
§ zažádat o stavební povolení výstavby vodovodního  řadu a odběrného místa vody 

příslušného vodoprávního úřadu v souladu s vyhláškou Mze ČR č.432/2001 Sb., 
§ pro případ úniku škodlivých látek do vod zpracovat havarijní a provozní řád, 
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§ zažádat o výjimku o zásah do zvláště chráněných druhů 

Fáze realizace: 
§ výkopové práce provádět v mimohnízdním období chřástala polního (pol. srpna – 

pol. května), 
§ z důvodu zamezení poranění či usmrcení vyskytujících se jedinců vranky obecné 

každý den před začátkem prací v korytě Jizery provést průzkum a nalezené ryby 
přemístit na bezpečné místo, 

§ vzdouvací objekt (práh) konstruovat tak, aby jeho snížená část byla vysoká max. 
17 cm (směrem ke spodní hraně); pod sníženou částí prahu vybudovat z přírodního 
materiálu, odpovídajícího charakteru dna, šikmou plochu s podélným sklonem     
1: 15 nebo mírnějším, 

§ zajistit odborné ošetření v případě odření kůry a poranění stromů vyskytujících se 
ve stanovištích, jež jsou předmětem ochrany EVL, 

§ účelně organizovat stavební práce (zbytečně neprodlužovat); nejlépe provést 
konkrétní úsek v rámci jednoho pracovního týdne (pouze v pracovních dnech) – 
neponechávat nezasypaný úsek přes dny pracovního klidu; pohyb techniky 
provádět obousměrně pouze v úzkém vymezeném pruhu, minimalizovat pojezdy 
techniky mimo komunikační síť, 

§ v úsecích vedoucích přes pozemky ZPF uložit separátně skryté humózní vrstvy 
(drny) a ostatní zeminu, po zavezení konkrétního úseku opět uložit a „zadrnovat“; 
předcházet nastartování erozních procesů; nakládání se skrytou ornicí (skrytou 
v místě výstavby nádrže) provádět podle pokynů orgánu ochrany ZPF, 

§ důsledně zhutňovat zásyp, zabránit drenáži dotčeného území, 

§ Stavební práce realizovat ve všední dny mezi 7 – 19 hodinou, 
§ v případě nepříznivých rozptylových podmínek (suché a větrné počasí) zkrápět 

staveniště a jeho blízké okolí či práce přerušit, v případě znečištění komunikace 
provést okamžitý úklid, 

§ udržovat strojový park v dobrém technickém stavu, předcházet a kontrolovat 
úkapy ropných látek, očišťovat vozy před výjezdem ze staveniště, 

§ v případě úniku ropných látek v etapě výstavby betonárny zahájit okamžitě sanační 
práce, kontaminovanou zeminu odtěžit a separovat k dalšímu nakládání (likvidaci), 

§ usilovat o předcházení vzniku odpadů, vyprodukované odpady shromažďovat a 
zařazovat podle jednotlivých druhů a kategorií, zabezpečit odpady před 
znehodnocením, odcizením, 

§ případný archeologický nález učiněný při provádění zemních výkopových prací 
neprodleně ohlásit organizaci oprávněné v daném území k provádění 
archeologických výzkumů. 

Fáze provozu: 
§ při odběrném místě zachovat v toku Jizery minimální (sanační) průtok Q330 ve výši 

1,20 m3/s, 
§ dodržet navržené technické provedení vzdouvacího zařízení v toku Jizery tak, aby 

významněji nezpomalovala proudění vody, 



OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  ČÁST D  
Vodovodní přivaděč Jizera – Studenov – Horní Domky  Údaje o vlivech  
 

  Strana 35 z 43  

§ po dobu dvou let po výstavbě monitorovat výskyt invazních druhů rostlin; 
nalezené invazní rostliny likvidovat, 

§ neobohacovat vodu odebíranou z Jizery a určenou k zasněžování o chemické 
přípravky, jež by mohly zvýšit eutrofizaci stanoviště Extenzivní sečené louky nížin 
až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-Centaureion nemoralis), 

§ ke konci lyžařské sezóny vzhledem k pomalému odtávání uměle vyrobeného sněhu 
neponechávat větší výšku sněhové pokrývky – shrnovat sníh do okrajových poloh 
sjezdovek a tím umožnit v co největší ploše nástup vegetace. 

§ pokosenou biomasu nechávat na lokalitě pouze výjimečně při mulčování, 

§ Dodržovat zvolený management zasněžovaných ploch. 

5. Nedostatky ve znalostech a neurčitosti, které se vyskytly při specifikaci vlivů 
V rámci posouzení nebyl uskutečněn průzkum základových podmínek (inženýrsko-

geologické posouzení). Tento úkon bude proveden při zpracování žádosti o územní 
rozhodnutí. 

Další nedostatky a neurčitosti, jež by znemožňovaly kvalifikaci vlivů hodnoceného 
záměru na životní prostředí nejsou předpokládány. 
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  
Záměr je předkládán v jedné variantě řešení – projektové. 



OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  ČÁST F 
Vodovodní přivaděč Jizera – Studenov – Horní Domky  Doplňující údaje 

 

  Strana 37 z 43  

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

1. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 
Součástí tohoto oznámení jsou samostatné přílohy: 

§ Příloha č. 1: Posouzení vlivu záměru stavby podle §45i zákona ČNR č. 114/1992 Sb. 
na lokality a druhy soustavy NATURA 2000, RNDr. Adam Véle, 2009; osoba 
autorizovaná k provádění posouzení podle §45i zákona č. 114/1992 Sb.;                  
Č.j.: 630/2912/05 

§ Příloha č. 2: Rokytnice nad Jizerou, Lyžařská střediska Studenov a Hoření Domky – 
Lysá Hora; Zásobování středisek užitkovou vodou pro zasněžování, vodní bilance 
v povodí Jizery a Huťského potoka; možné změny vodního režimu v jejich povodích; 
Ing. Jiří Pazderský, 2008. 

§ Příloha č. 3: Posouzení stavu společenstva vodních bezobratlých řeky Jizery v oblasti 
Rokytnice nad Jizerou, Mgr. Jan Špaček, Ph.D, 2008. 

2. Další podstatné informace oznamovatele 
Před zpracováním předloženého Oznámení záměru vydala Správa KRNAP stanovisko (zn. 

00202/2008), v němž uvádí, že v případě výstavby vodovodního přivaděče Jizerka - 
Studenov, varianta A: benzinová pumpa – Studenov nelze vyloučit vliv území soustavy 
Natura 2000, varianta B: Vilémov – Studenov lze vyloučit na území soustavy Natura 2000. 
Varianta A tvoří západní část trasy navrženého vodovodu. 

V průběhu zpracování předloženého Oznámení záměru vydala Správa KRNAP stanovisko 
(zn. 00729/2009), v němž uvádí, že lze vyloučit vliv stavby vodovodního přivaděče – úsek: 
Studenov – Horní Domky na území soustavy Natura 2000. Tato část tvoří východní část trasy 
navrženého vodovodu. 

Oba dva dokumenty jsou součástí kapitoly H tohoto Oznámení záměru. 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU 

Předkládaný záměr spočívá v instalaci vysokotlakého rozvodu vody – potrubí umožňujícího 
provoz umělého zasněžování  v lyžařských sjezdových areálech Studenov a Horní Domky.  

Celková délka vodovodního potrubí (přivaděče) o průměru 330 mm bude činit necelých      
8 km. Vodní zdroj, z něhož bude voda čerpána, představuje tok Jizery. Odhlučněné jímací 
zařízení – vodní čerpadla budou umístěna na levém břehu Jizery cca 70 metrů nad soutokem 
s Huťským potokem. V tomto místě dojde ke vzdutí hladiny příčným prahem. Jímací zařízení 
bude pracovat tak, aby v toku Jizery byl vždy zachován minimální (sanační) průtok. 
Maximální odběr vody z toku Jizery bude činit 120 l/s. Společně s tímto zdrojem budou 
sloužit i již využívané zdroje Huťský a Černý potok (dohromady 60 l/s). Z odborného 
posudku vyplývá, že ovlivnění vodohospodářských poměrů v povodí Huťského potoka a 
Jizery bude málo významné až nevýznamné. 

Součástí záměru bude vybudování akumulační nádrže na pozemku č. 1973/1 v k. ú. Dolní 
Rokytnice v blízkosti lyžařského areálu Studenov, v současnosti využívaném jako pastvina. 
Objem nádrže dosáhne cca 2 000 m3, s hloubkou nejvýše 3 metry. U nádrže bude umístěna 
čerpací a přečerpávací stanice, která umožní pohyb vody z Jizery do nádrže a z nádrže dále    
k areálu Horní Domky.  

Společně s vybudováním potrubí budou instalovány dvě trafostanice (1000 kVA) – na 
pozemcích p. č. 1076/5  a p. č. 1973/1 v k. ú. Dolní Rokytnice, jež zajistí provoz čerpadel. 
Položení elektrických rozvodů bude provedeno v zemi společně s uložením vodovodního 
potrubí. 

Trasa vodovodního potrubí prochází pod pozemky využívanými jako ostatní plocha 
(komunikace), pozemky využívané zemědělsky (většinou trvalé travní porosty) či jako lesní 
pozemky. V naprosté většině však neprochází po lesním pozemku, nýbrž ve směru lesní cesty 
evidované jako lesní pozemek, nevyvolá tedy kácení dřevin. Kácení bude prováděno 
minimálně, nevyhnutelně pouze v prostoru výstavby jímacího objektu při toku Jizery. Po 
uložení všech sítí bude terén v místě upraven na původní úroveň a jeho současná funkce zůstane 
zachována (pastvina, louka, cesta). Výjimku v tomto směru představuje akumulační nádrž, 
popř. objekty trafostanic.  

Posuzovaný záměr zasahuje do předmětů ochrany území soustavy Natura 2000. Pro snížení 
vlivu záměru na soustavu Natura 2000 jsou navržena zmírňující opatření. Při dodržení těchto 
opatření, nedosáhne záměr takového vlivu, jenž by vyloučil jeho realizaci. Obdobně tak budou 
přijata (konstrukční) opatření v případě vzdouvacího prahu, která umožní zachování životních 
podmínek živočichů v Jizeře. 

Doba trvání výstavby vodovodního přivaděče je odhadována na cca 6 měsíců a bude 
realizována v etapách – úsecích cca 120 m dlouhých, které budou vždy kompletně ukončeny. Se 
započetím prácí je uvažováno v roce 2010, s uvedením do plného provozu pak v roce 2011. 
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H. PŘÍLOHA 
1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se 

schválenou územně plánovací dokumentací. 
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2.a Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 
114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. (1. strana) 
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Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 
Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. (2. strana) 
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2.b Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 
114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb.  
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Mapové podklady: 

interaktivní mapové podklady na níže uvedených internetových stránkách 
geologická mapa ČR odkrytá v měřítku 1 : 50 000  

 základní vodohospodářské mapy 1 : 50 000  
státní mapa odvozená v měřítku 1 : 5 000 
katastrální mapy 
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Další zdroje použité pro zpracování předkládaného oznámení jsou uvedeny 

v jednotlivých kapitolách či přílohách tohoto oznámení. 
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